ПИВВНИК ИСКУССТВ

НА СПЕКТАКЛЯХ РУБЦОВСКОГО ТЕАТРА

Творческий коллектив Рупровского граматического театра повызуется большим уважением трузашихся врая. Это унажение заряботано вевеским трудом Кончаются спектакди на основиой спеве, в театр. разјезивирись ва зве брагазы, отправаяется на гистрова в глуппиные районы края. «Театр-труженик» называют его сельские врителя. Рааучется, не исе постановки Рубцовекого театра равноцения. Его репертуловая ливия подвербалась серьезной критике общественности. Но о ляпе театра мы сузим, конечно. не по «Опасвой встрече» М. Стајина ван «Ложному шагу» Г. Савельева. а по таким поставовкам как «Оптимистическая трагезияв Вс. Вишневского, «Вилиневый сад» А. П. Чехова,

вишневому салу, как упалут на земжо деренья, — торжествующе пооизносит он.

Моводог Лопахина в третьем денствив пъесы удался Б. Голунову.

Тилами, уходящими в пвощлов, явзаютем в комерки Јюбовь Андреевна Раневская (арт. Н. Волкова) я ее брат Леонял Авуреевич Гаев (арт. 1. Фомин). Они живут в золг, на чужой счет, на счет людей, которых ови не пускают дальше передней «Они опозывая воярамя умереть»,--сказал о них Горький. Раневская и Гаев — по-своему симпатичные, лобрые люди, на уделетельно бездашитные, бестолковые, не понимамщие реальной жизия. П. Н. Волкова, и Я. Фимин в основном справились со силими полями, Желательно только. - Именем революции» С. Шатрова, чтобы Л. Фомия больше оттенил

В пьесе хорошо выписан образ Лукьяна, слуги Косогорова, в нем мвого народного юмора и дукавства. Однако арт. М. Боролен в ряде сцен «переигрывает», стерается посмещить лублику. Беспветна Ольга Павловна Косогорова в исполнения Т. Арбенжиой.

Ірана «Побет на вочна вынешним летом булет показина сельскому прителю, поэтому ражиссеру спектакля П. Адашеевскому предстоит еще поработить ная спектаклем, полнее расярыть тарактеры зействующих

Пожалуй, ни одна из пряключенческих кнег не вызвала за последнее время столько прямо противоположных критеческих отаывов, вак роман 10. Дольд-Михайлика «П олин и поле вовия. И вот на спене Рубцовского театра мы видих инспенировку романа, сделанную Ю. Шухминым и Р. Тараевым В зале яблову вегре упасты, а вель илет 35-й спактакав. В чем же секрет большой попудяпность востиновки у рубловчам? Острый сюжет, необычная диначичность ситуаций — всв это есть в спектавле. Но главное — вто изея постанинки: и озин в позе воин. если им руковолит великая илея борьбы за свободу Отчизны. Постановщик спектакля Б. Вахрушев требовательно подошел в работе над янсцевировкой, правильно расставил акценты Удачно декоративное решение пьесы (хуюжник Ю. Жядяea).

Герой пьесы саветский развежчик вынгрывает бой не да счет оглупаения врагов. В лице Валам Бертгольна (арт. Д. Фомин), Бертины Граузамедь (арт. И. Валент), Піульца (арт. Ю. Базабония). Миллера (арт. В. Годунов) он встречает сильных и опасных прогививьов.

В роди советского разведчика, живущего в фашистской далере пов именем барона Гевриха фон Гользринга, выступает молодой автер. носпитания хуложественной самолентильности А. Кремезь. Он сумел лонисти до арители душевную честиметь и прямоту своего геров, его планноврояме в мужество, имбовь к своей страна. Ясный и сватаый образ участинцы французского движения сопротивления Мониви Тарналь спарает и спектакие В. Нужинна Очень удажи принсти А. Гусельниковой образ Лоры Беругодыя — пустой, слупой и алобиой немешкой меціаночки, Питересный характер немецкого антифациета Карла Лютца наметил артист Н. Шабуров.

Бесспорна, писценировка романа не свообриа от недостаткое и куложественных просчетов, тем не менес спектавль постигает пели: он пробуждает у арителей чувство горзости за поветивих люден, вогорые в тылу врага прингали ковать побелу над фашилиом

Лучине спектакам Рубцовского темпра убедительно говорям о боль-DIRK TROPPIERENT BORNORHOCTRY STOTE коллектива. Хотелись бы пожелать театру более настойчиво ная спеническим воплошенкем обралов наших современников, вагонить на репертуара пьесы мелкие и незначительные.

0. РОДИНА.

На свимке: спена но спектакля «Вишисвый сад» в постановке Руб. поженого гордовитентов

Фото М. Богомжкова.



«Блудный сын» Э. Раннета и другим. (В вынешвем сезоне DIROROJCTBO театра немало потрузилось над тем. чтобы сведать репертуар болев значительным, содержательным и ватересвыч.

Этяпной 13м театра стала работа мат вомезией А. П. Чехова «Нешневый сага.

«Пьеса очень тругва. — висал Б. С. Станисловский. — Ее прелесть в неудодимом, таубожо скрытом аромате. Чтобы почувствовать его, нало как бы осврыть почку пастка и заставать распуститься его лепестам. ... «Ввиневый саз» — живая для

нас, банивал, современная пъеса... голос Чехова явучит в ней болро, зажыгательно, вбо сам ом смотрит не назај, а вперева.

«Rummemoro cala» Постановшик Б. А. Вахрушев, режиссер млатовской школы, ученик М. М. Таоханова, бережно полошел к прочтению рысы Творческому коллективу во мяртом узалось передать замысел великого драматурга, показать изиболее нажное, стракрасное в пенное в льесе. Постановка получилась оптимистической и светной «Запавствуй. новая жизнь! з -- эти слова Петн Трофинова стали лейтиотивом постановки. Свежа, янтересна в сцектажае

травливка образа Пети Грофимова (артист Ю. Прешков). Черты «неготепства» Пети смигчены. Ведь главное не в том, что мольні, чунковатый Цетя летит с дестинды или часами ишет влосчаствые калоши. О Пете Чехои писал в **озн**ом на писем: «Вель Трофимов то и дело в ссылке, -байня си тогоновия окас и от отв ситета, в как ты кообразить сви штуки?». В исполнении КО, Илешкова Пета Трофимов — человек, лесь устремяевный в бузущес, мягкий, мечтательный, восторженный, Внаменателен в спектакле разго-

вор Трофимова е Лопахиным (арт. Б Годунов) Зопахии предлагает Трофимону денег взаймы, — Оставь, оставь, — отвечает

Трофичов. — тай мне хоть твести тысяч, ве возкиз, Я свободный человек... Я могу обходиться без вас, я могу проходить мимо вас, а сивен гора. Черовечество жает и высшей пранзе, в яметему счастью. какое только возможно на лемле, и я в первых рязах! — Інплешь? — спративает Лп-DATES.

— Лойду. — отвечает Herst. B | после паувы: — Лойзу или чважу

Пети Грофинов помогает в јухов-

эругия путь, вак зойти.

вом становатиям юной Анв Раневсвой, Ани прошается со старой жизным и уверенно изет навстречу вовому, неизведанному. В розу Ани в опектакле занять полозая актриса Е Зайва. Исполнительнина неплохоперезмет ривичью непосредствен-

пость и веселость денушки вель Ame acero 17 Jer). Ho se Ame me кватает чеховской поэтичности. Актриса меньше узались пливоды, в подорых напо огрегать глубовие раздумын о булушем. Королитея зелен Допахия (арт. Б Гозунов). Образ его в спектакле не вультаризирован О Лорахине Чехов

рисал, что это не купен и попазон гиысле слова, это мяткий человев. У вего товкая туша и пальцы артиста. Но объктивно — он хишник «Вот как в симсте обмена всшести нужен зашами оперь, который с егает исе, что попалнется ему на пути, так и ты нужень, — пове-

няет Трофимов Зопахиву Зопахин безительным разрушит красоту вишневого свла. Наряду с характерами, решенны-— Приходите все смотреть, как ил верно и интересно, в спектак-

Ермолай Лопахии зватит топором по гле есть и негоработанные образы

в Гаеви черты барства, высокомерия Есть в опоктакие и вругие актерсине узвин. Это запей Яша (арт. Ф. (Гачкиников), человек, отрекаюшийся от своего отечества и матеом: это Луняша (арт. Н. Ахненская). смещвая и жеманная девушва, горничная Раневской: ато Прохожий (арт А. Бремель) в пругие. Хотелогь бы, чтобы артистка Т. Арбенива, в общем правильно трактующая роль Шарлосты Цвановаы, сумела товыше показать, что 22 ее внешней авсцентриалой схрывается большое отиночество, веустроенность. ACCRECATE LINCOLD LINGS NA

PURE SARDIFBARITOR CTURES SUDGESTS лема, Стучит топер, полрубающий вишневый сар. На зиване умирант забыттый всемы дакей Фирс (арт. A Максаев). Но ата грустива конпсвва не может зага/шить общего оптивистического знучания спектакля, настроения разостиото привета вовому, молодому, Иятересно поставлен спектавль

∝Побет из ночи> «Человек без розвим мертв» — к

такому выводу пришел, возволя втог своей жилии, русский писатель Алексей Косогоров, герой эрамы « Побет ва вочи» бр. Тур, Косогоров не поняв и не признав Октябра. Н поисьях «свойнію творчествя», якибы уничтиженией большениками, он усхал на чужливу. Отприянный от розной земли, чахвет талант онса-TEAR. — Розива — это культура, -

говорит Богогоров советскому летчику Сергенз Моролову. — Ве сейчас нее в России. На что Моровов, не сърывая возмушения, отвечает:

лят в Россия Вы живете старыми обизами, сплетвями. BDBBREW_ Ионанобились годы, полные бала-

ших потрясевий, чтобы Косогоров

— Вы же не вязете, что преиско-

пскав. сжине каложника — в жизви его варода!» Ивесь построени в форме исповеди

Алексея Косогонова о своих заблужвениях и стразаниях, о своем прозпения. Психодогически сложный. интересный образ писателя соззает в спектакле артист В. Фомин. Пспелнитель нашев перные штрихи вля обрисовки своего гаров Басогоров-Фичин — самобытная русская яатура, человек умный, цельный и вс-

кренянй. Выразительно исполняет рель сына Косогорова Михаиля арт. Л. Шатилов. Праваза, яртист весколько статичен в первых вействиях, но в спене вутречя с отпом в гестипо ов оченъ уберителен, Перед нами — настояций сын русского нароза. Чтобы заслужить право вернуться на розину, он сражжется в рязах непанских республикандев, а затем в пурядат

французских партиван. Титлеровцы арестовывают Михаила Ему обещают сохранить жизнь, если Алексей Косагороя позвишет обращение к русскому даролу с прязывом встрачоть фашистов, как своих оснободителей. Но Михапи не захотел купить эмэнь пеной бесчестью отпа в гибвет в фацистовом застепке. Споей теровреской смертью он видувовия-

ет отна на борьбу с фанкзулу. — Не бузет вонца России! —

леровиям. Ретовине Косогорова вернуться на возыть выпавнит с спектавле очень

бросает Косогоров-Фамии и дипа лит-